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Corrupción

36 %

La encuesta de Perú se realizó a una muestra nacional de 1521 entrevistados de áreas urbanas y rurales, entre el 16 febrero y el 25 de marzo de 2019. En el resto de países la encuesta se aplicó entre fines de 2018 e inicios de 2019.

Corrupción Seguridad Economía Política OtrosProblema más importante del país

de los entrevistados nombra a la corrupción como 
el problema más importante del país. 
Es la primera vez a lo largo de todas las rondas del Barómetro de las 
Américas en que la corrupción aparece como el principal problema del 
país para el caso peruano.
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DE LOS PERUANOS CREE QUE LA MITAD O 
MÁS DE LOS POLÍTICOS ESTÁ INVOLUCRADA 
EN CASOS DE CORRUPCIÓN. PERÚ ES EL PAÍS 
DE LA REGIÓN CON MAYOR PERCEPCIÓN DE 
CORRUPCIÓN ENTRE LOS POLÍTICOS.
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95%

peruanos creen que la 
corrupción entre los 
funcionarios públicos 
se encuentra muy 
generalizada.

6 DE CADA 10Porcentaje de peruanos que cree que

TODOS LOS POLÍTICOS INVOLUCRADOS EN CORRUPCIÓN

MÁS DE LA MITAD DE LOS POLÍTICOS INVOLUCRADOS EN CORRUPCIÓN 

LA MITAD DE LOS POLÍTICOS 

MENOS DE LA MITAD

NINGUNO
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LE SOLICITARON
UN SOBORNO

1 DE CADA 4
peruanos afirma que en 
alguna instancia estatal le 
solicitaron un soborno. 

La encuesta de Perú se realizó a una muestra nacional de 1521 entrevistados de áreas urbanas y rurales, entre el 16 febrero y el 25 de marzo de 2019. En el resto de países la encuesta se aplicó entre fines de 2018 e inicios de 2019.

PERÚ SE UBICA ENTRE LOS CINCO PRIMEROS 
PAÍSES DONDE LOS ENCUESTADOS AFIRMAN QUE 
HAN SIDO VÍCTIMAS DE CORRUPCIÓN
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TOLERANCIA A 
LA CORRUPCIÓN

17 % de peruanos cree que “como 
están las cosas, a veces se 
justifica pagar un soborno”.

LA TOLERANCIA A LA CORRUPCIÓN MÁS ALTA DE LA 
REGIÓN SE DA EN JAMAICA (29%); LA MÁS BAJA EN 
ARGENTINA, URUGUAY, BRASIL Y COLOMBIA (10%)
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